

涉嫌兴奋剂交易
一环法车手
参赛期间被捕

新华社巴黎7月11日奥运专电 据法国媒体报道,因涉嫌2011年6月有组织兴奋剂交易案,科菲迪车队车手法国人雷米·迪·格雷戈里奥10日在法国布雷斯地区车队下榻的酒店被捕,当日转至马赛收押并接受调查。

马赛方面表示,另外两名涉案嫌疑人也一同被捕。此三人将会面临最多48小时的监禁,罪名是有组织地买卖兴奋剂类药品,他们将接受反破坏环境与公共健康署办公室的深入调查。格雷戈里奥因此退出环法的比赛。

科菲迪车队当天就此事紧急召开新闻发布会,表示将会第一时间处理涉案车手。“对于格雷戈里奥的处罚我们将会慎重考虑,但目前这些指控仍属怀疑,若其属实的话,按照他和车队的签约条款以及车队体育道德规范,他将会被解约……此外,这只是一个孤立案件,不能因此影响到车队其他参赛车手的状态。”

环法赛负责人克·普鲁多姆则称这次事件将会是一剂针对兴奋剂舞弊案的警示良药,“这次事件清楚地表明国际体育监察机构并没有放松警惕,更没有掉以轻心,那些企图在比赛中舞弊的人迟早会被发现,所有人都应该明白这一点,从这个角度讲,这次事件对我们来说是好事。”

赛季“四大皆空”
马拉多纳被解雇

本报讯 北京时间7月11日,阿联酋俱乐部阿尔瓦斯尔队官方宣布解除马拉多纳的主帅职务。

马拉多纳于2011年5月正式出任阿尔瓦斯尔队主教练,双方合同期为两年,但马拉多纳执教一个赛季为期1年零2个月便下课,这与其带队战绩不佳不无关系。在他的带领下球队联赛仅获第八名(联赛共12支球队),总统杯和酋长杯都止步半决赛,一个月前球队海湾杯决赛点球失利错失冠军,一个赛季可谓四大皆空。(一乔)

图科回山东
培训小球员

本报讯 山东篮球的老朋友图科即将再一次踏上山东这片热土。由他亲自担任主教练的“2012第三届图科篮球训练营”即将拉开帷幕。今年的活动将分别在淄博、东营和菏泽三地举行。

图科是山东男篮历史上最成功的外援之一,返回美国后参加了由美国篮球协会主办的职业教练员进修班,之后前往加拿大一支球队担任教练。

图科将于近日来华,他将全程手把手地指导、训练,以及进行队内对抗和教学比赛。另外,今年还计划在活动期间进行“篮球英语课堂”教学活动,在提高篮球技术的同时,鼓励大家与外教在课堂上进行英语交流,提高英语水平。

目前三站的报名工作已经展开,其中淄博站将于7月29日率先开始,淄博报名电话:0533-2210720。东营报名电话:13561032121。菏泽报名电话:15550138341。

(体讯)



老友重逢 意欲称雄

刘易斯加盟热火 联手雷阿伦为总冠军而战

本报记者 刘伟

在这个躁动的夏天,老兵笃定了抱团的凡心。科比、纳什洛杉矶聚首,刘易斯、雷阿伦不甘寂寞,哥俩五年之后迈阿密重逢。据了解,刘易斯已经与热火达成了协议,双方签署了一份为期两年、总金额为275万美元的老将底薪合同。昔日超音速双枪重新联手,目的再简单不过,图的不过是个冠军荣誉。从称霸一方的豪强,到抱大腿的龙套,光阴流转冷酷异常,但这就是竞技体育。得到两位老将,热火阵容更加厚实,卫冕路上走出了关键一步。

刘易斯唯求一冠

俗话说树挪死,人挪活,可这句大实话并不适用于刘易斯。自从离开西雅图,接到魔术亿元合同之后,刘易斯却再没过过好日子。在魔术找不到感觉,日子每况愈下,“亿元先生”逐渐边缘化。上赛季被交易到奇才后,刘易斯度过了一个浑浑噩噩的赛季,手握两千多万美金的年薪,拿出的却只是7.8分

和3.9个篮板的惨淡成绩单,三分球命中率更是只有可怜的23.9%。奇才虽是烂队,也难以容忍这样的水货,很快刘易斯再次被甩给了黄蜂。还没等在新奥尔良安顿完毕,黄蜂再次踢走了刘易斯,他们直接买断了他的合同,将其从球队大名单除名。

刘易斯的境遇虽然落魄,可他

并不缺钱。因为手中合同尚未到期,在被黄蜂买断之后,刘易斯新赛季还能从新奥尔良拿到千万年薪。再加上热火与之签订的老将底薪,刘易斯新赛季仍会有一笔不菲的收入。14年辗转奔波,刘易斯看淡了金钱,如今他只想同老伙计雷阿伦重逢叙旧,在职业生涯末年戴上一枚总冠军戒指指环还乡。

超音速的峥嵘岁月

刘易斯与雷阿伦的联手,曾给西雅图带来过荣耀。在菲尼克斯太阳“跑轰风暴”席卷联盟的2004-2005赛季,刘易斯与雷阿伦也曾把末世超音速带到一个巅峰。

在西雅图,刘易斯同雷阿伦合作过四个半赛季的时间。在这段时间里,雷阿伦与刘易斯组成了联盟进攻火力最猛的二人组之一,与东部的阿里纳斯、休斯组合并驾齐驱。彼时正值雷阿伦职业生涯的巅峰期,在老大哥跟前,刘易斯受益匪浅,身高、手感俱佳的他很快成为球队二当家。2006-2007赛季,刘易斯迎来职业生涯的大爆发,场均得分超过20分,这也成为之后他在魔术拿下亿元合同的主因。

可惜天妒英才,尽管两人才华横溢,但过于依赖外线的打法,让超音速的战绩始终难有突破。四个半赛季中,超音速只进过一次季后赛,最佳战绩不过是西部半决赛。糟糕的战绩最终让管理层失去了耐心,2007年夏天,刘易斯与雷阿伦组合解散,两人各奔东西,而西雅图超音速也迅速变成了历史符号。

刘易斯甘愿底薪加盟,很大程度上得益于雷阿伦的号召力,后来的不如意,让他更加怀念曾经的合作。如今兄弟再度联手,年事已高,但身为投手,手上功夫犹在,战斗力仍不容小觑。有他们辅佐三巨头,热火卫冕总冠军又多了一分把握。

“神算子”妙笔生花

雷阿伦、刘易斯的先后加盟,让人再度见识了莱利的老谋深算,也对热火新赛季前景更加乐观。同纳什落户洛杉矶,湖人依旧老将当家不同,刘易斯与雷阿伦的组合,顶多算是热火的第二梯队。三巨头之外,辅以这样一个外线火力凶猛的二梯队,热火替补羸弱的顽疾大大缓解。最关键的是,这老哥俩一共才花了莱利不到1300万美金,只相当于尼克斯签约坎比的价码,并且坎比已经快40岁了。两相对比之下,足见莱利这“两签”之老辣。其实除了物美价廉,雷阿伦的到来还削弱了凯尔特人的实力,让热火在东部几乎再无对手。历经绿衫军夺冠后的起起伏伏,新赛季,雷阿伦的经验的心得,也会大大帮助三巨头,成为热火卫冕的一笔宝贵财富。

眼下对热火唯一的不利来自薪金总额。7月11日,NBA联盟公布了新赛季的工资帽和奢侈税触发线,热火11名签约球员,共计7732万美金的工资总额已经超过奢侈税触发线,为了少花冤枉钱,热火还要对目前阵容进行微调。不过可以肯定的是,刘易斯、雷阿伦的到来让热火新赛季更具竞争力,卫冕几率大增。

格里芬邓肯续约

本报讯 洛杉矶快船日前正式与当家球星布雷克·格里芬达成了提前续约协议,这将是一份五年9500万美元的超级顶薪。

数日前就有消息说快船会给格里芬开出这样一份合同,但是直到现在双方才就一些细节问题完全达成一致。这份提前续约合同将在2013-2014赛季开始生效,这让格里芬可以为快船效力到2017-2018赛季。

在留住格里芬的同时,快船今年夏天还留下了昌西·比卢普斯,并且引进了贾马尔·克劳福德。连续的大手笔让快船充满了竞争力,相信格里芬也会随着时间成长,未来几年内快船将成为西部不可忽视的力量。

另一支西部球队马刺则与老将邓肯续约。邓肯在今年夏天成为完全自由球员,确实如人们预期的那样,他选择继续留在马刺,据悉他即将和马刺签下一份为期三年价值3600万美元的合同。

(格子)

加盟里斯本竞技 阮杨成C罗“师弟”



新华社北京7月10日奥运专电(记者 公兵) 新华社记者获悉,留学葡萄牙的500.com星之队队员阮杨当地时间9日到里斯本竞技青训学院报到,这是该留学项目球员首入葡萄牙足球豪门。里斯本竞技也是C罗的母校。

阮杨1993年出生于杭州,很小就进入杭州市少体校学习,15岁时入选杭州绿城青年梯队,身高169厘米,体重59公斤。他曾多次入选中国国家青年队,并在2011年山东潍坊杯邀请赛中发挥出色。2011年底,阮杨入选星之队,随队前往葡萄牙进行为期两年的训练比赛。

按照星之队在葡萄牙的安排,阮杨被分配到皇家马萨马队训练比赛。上赛季里斯本竞技队挑选阮杨等6名星之队球员试训,凭借试训时的出色表现,阮杨与里斯本竞技队签约加盟其预备队,将出战2012-2013赛季的葡萄牙联赛。

中国重汽再获 象甲三连胜

本报讯 7月11日,2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第11轮全面开战,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队远赴成都挑战四川队,最终客场击败对手,继联赛开局阶段之后再度收获三连胜。

根据双方主帅的排兵布阵,本场比赛一至四台具体对阵形势为:郑一泓VS谢岗,李少庚VS孟辰,孙浩宇VS张申宏,郑惟桐VS卜凤波。尽管卜凤波不敌小将郑惟桐,但张申宏和谢岗均击败对手,孟辰则与李少庚战成平手,中国重汽队最终以2胜1和1负的战绩客场击败四川队。